RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(RPPH)

Satuan Pendidikan : TK. BINTANG KECIL KEC. KUTALIMBARU

Kelas/Semester - B/

Tema - Binatang

Sub Tema : Binatang Yang Hidup di Air
Sub-Sub Tema . Ikan

Pembelajaran Ke 4

Alokasi Waktu : 160 Menit (2.5 Jam)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN.

Anak dapat mengetahui bahwa ikan adalah salah satu makhluk hidup ciptaan Tuhan Yang Maha
Esa. Sehingga anak dapat menyayangi binatang-binatang ciptaan Tuhan dan merawatnya.

Anak dapat mengenal bagian-bagian tubuh dari ikan yang terdiri dari : kepala — badan — dan ekor.
Anak dapat mengetahui bahwa ikan mempunyai manfaat yang sangat baik bagi pertumbuhan

tubuh anak karena mengandung sumber protein yang tinggi dan juga sangat baik untuk
' pertumbuhan otak karena mengandung omega 3.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN.

Dapat mengikuti tulisan “IKAN" dan menghitung huruf 1-K-A-N.
Mengurutkan gambar ikan dari yang terkecil ke yang terbesar.
Membuat gambar ikan dan bentuk-bentuk geometri, seperti :

1. Lingkaran O

2. Persegi 4

3. Segitiga A

4. Setengah Lingkaran

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN.

»  Anak dapat mengetahui bahwa ikan itu adalah salah satu ciptaan Tuhan yang sangat bermanfaat
bagi pertumbuhan anak.
e Anak dapat mengenal bagian tubuh ikan ( kepala,badan dan ekor).

e Anak dapat menyelesaikan gambar ikan dengan menggunakan bentuk-bentuk bangun geometri
dengan didampingi guru dikelas.

D. KEGIATAN PENUTUP.

e |stirahat.
i e Doa Pulang.
.] e Salam.

Guru Kelas:

{ Nama | vmdmila SF\ e
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